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1. Które z funkcji NIE znajdziemy na karcie zmień w szkicu 2D:
a) Kopiuj

b) Odsunięcie

c) Obrót

d) Linia środkowa

2. Jakie jest rozszerzenie plików prezentacji:

a) Idw

b) Ipn

c) Iam

d) Ipj

3. Jaka litera jest domyślnie przyjęta do operacji wyciągnięcia prostego:
a) R

b) E

c) C

d) L

4. Która z poniższych opcji pozwala na ponowne wykorzystanie szkicu 2D z wcześniejszej operacji:
a) Współdziel szkic

b) Doktor szkicu

c) Edycja szkicu

d) Pobierz szkice modelu

5. Jak nazywa się „drzewo operacji” standardowo zdefiniowane po lewej stronie obszaru roboczego:
a) Przeglądarka

b) ViewCube

c) Eco Materials Adviser

d) Pasek nawigacji

6. Jak nazywa się funkcja, która umożliwia równoległe ułożenie ustawienia na wybraną powierzchnię płaską w modelu/ złożeniu:

a) Orbita

b) Powiększ wszystko
c) Orbita swobodna

d) Patrz na

7. Jak nazywa się wiązanie - ustawienie dwóch lub więcej segmentów prostej lub elipsy wzdłuż tej samej prostej:

a) Zgodności

b) Współliniowości 

c) Równoległe

d) Styczne
8. Jakiego rodzaju zaokrąglenia NIE znajdziemy w funkcji zmień na karcie modelu 3D:

a) Zaokrąglenie powierzchni

b) Zaokrąglenie krawędzi

c) Zaokrąglenie pełne

d) Zaokrąglenie jednolite

9. Która z funkcji dokumentacji umożliwia usunięcie zdefiniowanego obszaru materiału aby wyświetlić ukryte części lub elementy:
a) Przerwij

b) Wyrwanie

c) Wycinek
d) Szczegół

10. Które z ustawień jest domyślnie wprowadzone dla wyboru kursorem będąc w obszarze roboczym w modelu 3D:

a) Wybierz bryły

b) Wybierz powierzchnie i krawędzie

c) Wybierz elementy

d) Wybierz elementy szkicu
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